
  

Όλα ή τίποτα...
  

Του Κώστα Στούπα 

H κυβέρνηση του κ. Τσίπρα αναρριχήθηκε στην εξουσία υποσχόμενη σε όλους τα πάντα. Αυτά είναι
γνωστά.

Τούτο το "όλους” περιελάμβανε και συνεχίζει να περιλαμβάνει μια "προδομένη” και αλαλάζουσα
κοινωνία, στην οποία τις τελευταίες δεκαετίες είχαν υποσχεθεί πως με ανταγωνιστικότητα της
οικονομίας επιπέδου Ουγκάντας, θα έχουν μισθούς και κοινωνικό κράτος επιπέδου Σουηδίας ή
Ελβετίας.

 Κώστας Στούπας 

Με απλά λόγια τους είχαν υποσχεθεί πως ο γάιδαρος πετάει...

Και τους πίστεψαν οι αφελείς και όταν αποδείχτηκαν ψεύτες, αντί της γνώσης και της
συμμόρφωσης, οι αφελείς (που εκλαμβάνουν εαυτούς για πονηρούς) ακολούθησαν όσους
αντικατέστησαν τα παλιά ψέμματα με καινούργια ακόμη μεγαλύτερα.

Τους υποσχέθηκαν πως εκτός απ’ το ότι πετάει ο γάιδαρος, τραγουδάει και σαν υψίφωνος...

Έτσι ήρθαν στην εξουσία, υποσχόμενοι απίθανα πράγματα αλλά και διχάζοντας, συκοφαντώντας
και απειλώντας όσους υποστήριζαν πως αυτά είναι απίθανα.

Οπότε τα τραγελαφικά που λαμβάνουν χώρα τις τελευταίες μέρες ήτοι με αντιφατικές και έωλες
μαρτυρίες να προσπαθούν να τσουβαλιάσουν όλους τους πολιτικούς αντιπάλους σαν διεφθαρμένους
δεν αποτελούν έκπληξη. Αποτελούν τη φυσική συνέχεια του πρώτου μέρους της παράστασης.

Πρόκειται για μια αναμέτρηση του τύπου ο νικητής τα παίρνει όλα και ο νικημένος χάνει τα πάντα.

Όλα ή τίποτα...



Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ αναρριχήθηκε στην εξουσία υποσχόμενη σε όλους τα πάντα και
κατηγορώντας τις κυβερνήσεις που προηγήθηκαν για "μνημονιακό δοσιλογισμό” και
"γερμανοτσολιαδισμό”.

Όλα αυτά για τα οποία έχουν κατηγορήσει τα τελευταία χρόνια δικαίως ή αδίκως τους αντιπάλους
τα έχουν κάνει οι ίδιοι με τον χειρότερο τρόπο.

Υποσχέθηκαν διαγραφή του χρέους, κατάργηση του ΕΝΦΙΑ, κατώτατο μισθό στα 750 Ευρώ, 13η
σύνταξη, επανακρατικοποιήσεις πωληθέντων ΔΕΚΟ, κλείσιμο διοδίων, σεισάχθεια χρεών και
κατάργηση πλειστηριασμών...

Στα τρία χρόνια της διακυβέρνησης έκαναν ακριβώς τα αντίθετα... υπερηφανευόμενοι πως τα
κάνουν καλύτερα από τους άλλους που δεν τόλμησαν να προχωρήσουν τις ιδιωτικοποιήσεις, τις
κατασχέσεις σπιτιών και λογαριασμών κλπ...

Μιλάμε για απατεώνες ολκής ή ανόητους που παίζουν με τα σπίρτα όντας μούσκεμα με βενζίνη;

Η κολυμβήθρα της καθαρής εξόδου...

Η κυβέρνηση το καλοκαίρι που λήγει το τρίτο μνημόνιο επιχειρεί "καθαρή έξοδο” από την εντατική
των μνημονίων στις αγορές, προκειμένου να αποδείξει πως ο ασθενής ανάρρωσε χάρη στο δικό της
μείγμα φαρμακευτικής αγωγής.

Σημειωτέον πως η Ελλάδα στις αρχές του 2015 ήταν πάλι έτοιμη να εξέλθει του μνημονίου και να
βγει στις αγορές υπό την προστασία μιας πιστοληπτικής γραμμής στήριξης.

Η άνοδος των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ στην εξουσία ανέτρεψε εκείνη τη διαδικασία και έφερε το τρίτο
μνημόνιο και μια επιβάρυνση της οικονομίας με ένα μέγεθος που υπολογίζεται από 80 μέχρι 200 δισ.
ευρώ.

Σε 200 δισ. ευρώ υπολόγισε το κόστος πριν από λίγες μέρες ο κ. Τ. Βίζερ. Ακόμη και τα 80-100 δισ.
ευρώ είναι ένα τεράστιο για τα δεδομένα της χώρας ποσό αν υπολογίσει κάποιος πως το χρέος της
Ελλάδας είναι 330 δισ. και χρειάστηκε πολλά χρόνια ευημερίας με δανεικά για να αθροιστεί...

Η κυβέρνηση επιχειρεί την "καθαρή έξοδο” στις αγορές για καθαρά επικοινωνιακούς λόγους.
Επιχειρεί με ένα επικοινωνιακό "ταρατατζούμ” να αποσπάσει την προσοχή των απογοητευμένων
ψηφοφόρων της από την "προδοσία” όσων ευαγγελιζόταν και τους υποσχέθηκε.

Ταυτόχρονα μέσω του σκανδάλου Novartis επιχειρεί να εξαλείψει σύσσωμη την αντιπολίτευση. Το
σκάνδαλο είναι υπαρκτό το ίδιο όμως και η προχειροστημένη σκευωρία επικοινωνιακής
αξιοποίησής του σε βάρος των πολιτικών αντιπάλων.

Αν μέχρι το Καλοκαίρι η κυβέρνηση πετύχει όλους τους στόχους μπορεί και να ανατρέψει το
πολιτικό σκηνικό όπως έχει διαμορφωθεί τα δυο τελευταία χρόνια.

Αν δεν καταφέρει όμως, εδώ που έχουμε φτάσει, δεν θα υπάρχει τρύπα να κρυφτούν...
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